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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  3 مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي ونآزم
 اختصاصي هاي درس

فيزيك و رياضي ةرشت

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  رياضيات

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  75ها:  تعداد كل پرسش
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ماننـد خـود یـیطلا خـدمات از اسـتفاده جهـت ،یگرامـ آمـوز دانش
  ن،یـآنلا یهـا آزمون شیپ ،ارزشیابی آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه

ــهیگز الؤ ســ بانــک  یهــا آزمــون ویآرشــ هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ن
و )یکـاربر  منـا عنـوان بـه( یداوطلبـ ۀشمار  از استفاده با ، ...و دو نهیگز

ــد  ــ ک ــود یمل ــه( خ ــوان ب ــز عن ــور رم ــا وب وارد )عب ــهیگز تیس  دو ن

  .دیشو gozine2.ir آدرس به 
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـما ،همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را
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1  
فاصلۀ دو خط موازي  -81  3 4 3 0x y  و  6 8 4 0x y كدام است؟  

  1 (1  2 (7
5  3 (1

2  4 (7
10   

  371251كد سؤال: 
4خط  -82 3 10 0x y   1اي با مركز  بر دايره 3O( ,   مماس است. مساحت دايره كدام است؟ (

  1 (9  2 (16  3 (16
9
  4 (25

16
   

  327415كد سؤال: 
1اگر  -83 3A( , ) ،1 2B( , )  5و 5C( , ) سه رأس يك مثلث باشند، اندازهٔ ميانۀ ،BM كدام عدد است؟  

  1 (5  2 (7  3 (5  4 (4  
  327413كد سؤال: 

yاگر نمودار  -84 f(x) 2صورت زير باشد، معادلۀ  به 1f (x) x  چند جواب دارد؟  

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  

  327419كد سؤال: 
  رو باشد؟ تواند مربوط به سهمي شكل روبه كدام ضابطه مي -85

  1 (2 2 4y x x     
  2 (y x x   2 2 4   
  3 (2 4 2y x x     
  4 (2 4 2y x x      

  333114كد سؤال: 
xاگر  -86 y 4 3 3و  15 4 5 0x y    2دو ضلع يك مستطيل با رأس 1A( ,   باشند، محيط مستطيل كدام است؟ (

  1 (8/6  2( 6  3 (3  4( 6/13  
  359559كد سؤال: 

fعلي براي حل معادلۀ  -87 (x)  tاز روش تغيير متغير استفاده كرده و به معادلۀ  0 t  2 5 رسيده است. اگر معادلۀ اصـلي هـيچ جـوابي  6
  تواند باشد؟ نداشته باشد، اين معادله كدام مي

  1 ((x ) (x )    2 2 23 5 3 6 0  2 ((x ) (x )    2 2 25 5 5 6 0   
  3 ((x ) (x )    2 2 21 5 1 6 0  4 ((x ) (x )    2 2 21 5 1 6 0   

  367741كد سؤال: 
4معادلۀ خطي كه در نقطۀ  -88 1( , 8اي به مركز  بر دايره ( 2O( ,   مماس است، كدام است؟ (

  1 ( 4 17y x  2 (  4 15y x  3 ( 4 15y x  4 (  4 17y x   
  371254كد سؤال: 

2هاي معادلۀ  ريشه  كدام گزينه در مورد تعداد و علامت -89 1x x   درست است؟  
  العلامت دو ريشۀ مختلف) 4  علامت دو ريشۀ هم) 3  فقط يك ريشۀ مثبت) 2 فقط يك ريشۀ منفي) 1  

  329988كد سؤال: 
2yخطوط  -90  ،5y   3و 4 11 0x y   تواند يكي از رئوس اين لوزي باشد؟ يك از نقاط زير مي منطبق بر سه ضلع يك لوزي هستند. كدام  

  1 (6 2( , )  2 (4 5( , )  3 (8 2( , )  4 (1 5( , )   
  329991كد سؤال: 

  چقدر است؟ xرو، مقدار  در شكل روبه -91

  1 (3 2   
  2 (6  

  3 (2 3  
  4 (4  

  327432كد سؤال: 
  باشد، آنگاه اين دو دايره چند مماس مشترك دارند؟ 4ها  آن المركزين و طول خط 3و  8ايره اگر شعاع دو د -92

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  
  344029كد سؤال: 

  باشد؟  5به فاصلۀ  Aوجود دارد كه از نقطۀ  dمفروض است. چند نقطه روي خط  dخارج خط  Aنقطۀ  -93
  2) حداكثر 4  1) حداكثر 3  2) 2  1) 1  

  355578: كد سؤال

 ۲ و ۱ های درس ۱ فصل :احتمال و آمار      ۲ درس و »ظلیّ زاویۀ« ابتدای از ۱ درس ۱ فصل :۲ هندسه      فصل انتهای تا »تابع صفرهای« ابتدای از ۲ درس ۱ فصل :۱ حسابان

´ 60
ديپيشنها زمان
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C(Oاز مركز دايرهٔ  5به فاصلۀ  Mنقطۀ  -94  22 , و  Cباشد، طول مماس مشترك داخلي دو دايـرهٔ  2و شعاع  mبه مركز  Cقرار دارد. اگر دايرهٔ  2(
C  كدام است؟  

  1 (5  2 (41  3 (3  4 (4  
  401072كد سؤال: 

2ABرو داريم  در شكل روبه -95 BD طول .BD  است؟ 2چند برابر  

  1 (1  

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  
  333134كد سؤال: 

است. دو دايره نسبت به هم چـه  1كند برابر  كز اين دو دايره را به هم وصل ميخطي كه مر اند. طول پاره مفروض 2و  3هاي  دو دايره به شعاع -96
  وضعي دارند؟

  ) مماس درون4  ) متقاطع3  ) مماس برون2  ) متداخل1  
  333133كد سؤال: 

  كدام است؟ xروي مماس مشترك داخلي دو دايره قرار دارد. مقدار  Mنقطۀ  رو روبهدر شكل  -97

  1 (12  

  2 (8  

  3 (6  

  4 (18  
  376391كد سؤال: 

AB)الساقين است  متساوي ABCمثلث  رو روبهدر شكل  -98 AC) اندازهٔ كمان .AD ) چند درجه است؟O (.مركز دايره است  

  1 (45  

  2 (50  

  3 (40  

  4 (55  
  367748كد سؤال: 

2رو اگر  در شكل روبه -99 3 5
x y z
  اندازهٔ زاويۀ ،A ام است؟كد  

  1 (36   
  2 (54   
  3 (72   
  4 (48   

  327435كد سؤال: 
  كدام است؟ MTاست. طول مماس  5/7برابر با  رو روبهشعاع دايرهٔ شكل  -100

  1 (8  

  2 (10  

  3 (6  

  4 (4  
  383501كد سؤال: 
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اگر  -101 3     1 2 1 1 2A , , , و  ,  1 2B ، مجموعۀ , A B چند زيرمجموعۀ ناتهي دارد؟  
  1 (1  2 (7  3 (3  4 (15  

  371273كد سؤال: 
Aاگر  -102 B  وC B از روابط زير برقرار است؟يك  ، آنگاه كدام  

  1 (C A  2 (A C  3 (C B  4 (B A   
  376397كد سؤال: 

اگر دو مجموعۀ  -103     2 0A , z , , z , t  و     1 1B ,x , , x ,y  ،برابر باشندt م است؟كدا  
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

  371276كد سؤال: 
ها گزارهٔ  در مجموعه -104   x;(x A x B) هاي زير معادل است؟ يك از گزينه با كدام  

  1 ( B A  2 (B A  3 ( B A  4 (A B   
  371274كد سؤال: 

اگر  -105 A a,b ,c ,d ، B b ,c ,d ,e  وA B X A B   آنگاه چند مجموعه براي ،X شود؟ يافت مي  
  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  

  376400كد سؤال: 
اگر  -106  1 2 3 4 5 6A , , , ,   شود؟ محسوب مي Aبراي مجموعۀ  هاي زير يك افراز يك از گزينه ، كدام,

  1 (       4 1 2 3 5 6, , , , , ,    2 (     1 3 4 2 6, , , ,  
  3 (       1 2 3 5 2 4 6, , , , , ,    4 (       1 2 3 4 5 6, , , , ,  

  327427كد سؤال: 
  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ ارزش گزارهٔ سوري زير و نقيض آن، به -107

2 24 1x ; (x )
x


    N   

2 -درست) 1   24 1x ; (x )
x


    N  2 (2 -درست 24 1x ; (x )
x


    N    

2 -نادرست) 3   24 1x ; (x )
x


    N  4 (2 -نادرست 24 1x ; (x )
x


    N  
  383505كد سؤال: 

p)دو گزارهٔ دلخواه باشند، كدام گزينه در مورد ارزش گزارهٔ  qو  pاگر  -108 q) (~ p q)   درست است؟  
  ) همواره درست4  ) همواره نادرستq  3ارزش  ) همp  2ارزش  ) هم1  

  333130كد سؤال: 
1رخ دهد، برابر  Aاحتمال آنكه در پرتاب يك تاس پيشامد «نماي  در گزاره -109

  نما چند عضو دارد؟  مجموعه جواب گزاره» است. 3

  1 (6  2 (15  3( 20  4 (30  
  367760كد سؤال: 

  ؟ نيست U، كدام گزينه افرازي از مجموعۀ مرجع رو روبهبا توجه به شكل  -110
  1 (A ,(B A),(A B)    
  2 (A , A'  
  3 (A ,B   
  4 ((A B), A B    

  329998كد سؤال: 

 
اي  كرهٔ فلزي كوچكي روي پايۀ عايقي قرار دارد. چند الكترون از اين كره بگيريم تا بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از آن در نقطه مطابق شكل، -111

55) برابر Aاز مركز كره (نقطۀ  cm30به فاصلۀ  6 10 N/
C

  شود؟ 
   

219 9
21 6 10 9 10 N m(e / C , k )

C
   

  1 (133 5 10/    

  2 (153 5 10/    

  3 (132 5 10/    

  4 (152 5 10/    
  323857كد سؤال: 

 
 

 »خازن انرژی« ابتدای تا »الکتریکی میدان« ابتدای از ۱ فصل :۲ فیزیک
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نشـان داده شـده  (r)هـا  آن برحسب فاصلۀ از 2qو  1q، نمودارهاي بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از دو ذرهٔ باردار مثبت رو روبهدر شكل  -112  44

2است. نسبت 
1

E
E

  كدام است؟  

  1 (5/1   

  2 (2  

  3 (5/2  

  4 (4  
  371216كد سؤال: 

qاي  دو بار الكتريكي نقطه -113 C 1 qو  4 C 2 ميدان  q1متري بار اند. در چند سانتي متر از يكديگر قرار گرفته سانتي 35به فاصلۀ  25
 الكتريكي حاصل از بارها صفر است؟

  1 (10  2 (12  3 (15  4 (25  
  452391كد سؤال: 

TEبا برابر  SIدر  Aدر نقطۀ  3qو  q1 ،2qاي  ميدان الكتريكي حاصل از سه بار ذره -114 i j  4 
 Aدر نقطۀ  1q. اگر ميدان حاصل از بار است 

Eصورت  به SIدر  i j  1 2 
 كدام است؟ SIدر  Aدر نقطۀ  3qو  2qاي  باشد، برايند ميدان الكتريكي حاصل از دو بار ذره 

  1 (3i j 
 

  2 (3 5i j
 

  3 (3 5i j 
 

  4 (3i j
 

  
  452224كد سؤال: 

Nاز آن  dاصلۀ در ف qاندازهٔ ميدان الكتريكي بار  -115
C

متر دورتـر از محـل  سـانتي 10است. اگر اندازهٔ ميدان الكتريكي همين بار در فاصـلۀ  900

400اوليه،  N
C

N.m(k كدام است؟ dو  qباشد،   )
C

 
29

29 10   

  1 (30 ، 3d cm q nC     2 (30 ، 4d cm q nC    
  3 (20 ، 3d cm q nC     4 (20 ، 4d cm q nC    

  327443كد سؤال: 
E، برابر با )A(نقطۀ ها  آن ، بارها مثبت و ميدان الكتريكي برايند در وسط خط واصلزيردر شكل  -116


2هٔ انداز به 1qاست. اگر بار  

d  بـه نقطـۀA 

E، برابر با Aتر شود، ميدان برايند در نقطۀ  نزديك


qشود. نسبت  مي 
q
1
2

  كدام است؟ 

  1 (5
2   2 (2

5   

  3 (5
3   4 (3

5   
  355603كد سؤال: 

)Nچند نيوتون بـر كـولن  Oاند. اندازهٔ ميدان الكتريكي برايند در نقطۀ  ثابت شدهراست اي روي يك خط   مطابق شكل، سه بار الكتريكي نقطه -117 )
C

 

N.m(kاست؟  )
C

 
29

29 10  

  ) صفر 1  
  2 (39 10  
  3 ( 318 10  
  4 ( 327 10  

  371280كد سؤال: 
Eبرابر  Aدر نقطۀ  2qو  q1اي  ميدان الكتريكي حاصل از بارهاي ذره ،رو شكل روبهدر  -118


3برابر  Aميدان در نقطۀ  ،1qاست. با حذف بار  

E


 

1شود. نسبت  مي
2

q
q

 برابر كدام گزينه است؟ 

  1 (4  2 (4  

  3 (16  4 (16  
  452269كد سؤال: 

 

 

1q


2q

d
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a a

q1 2q A

2m 2m 2m

O

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Cنقطه بار  7اند. اگر در  قرار گرفته cm30وي روي محيط يك دايره به شعاع هاي مسا  نقطه به فاصله 8 - 119 5 4  و در يك نقطه بارC4  قرار

N.m(kنيوتون بر كولن خواهد بود؟ يند در مركز اين دايره چند ا ميدان الكتريكي بر  هٔانداز ،دهيم )
C

 
29

29 10  

  1 (51024   2 (51028   3 (5108  4 (5104 
  452514كد سؤال: 

برابـــر  Aميـــدان الكتريكـــي در نقطـــۀ دهـــد. اگـــر  نشـــان مي xyرا در صـــفحۀ  2qو  1qاي  ، دو بـــار نقطـــهرو روبـــهشـــكل  -120
3 34 10 4 10A

N NE ( )i ( ) j
C C

    
 

  برابر كدام گزينه است؟ Oباشد، ميدان الكتريكي در نقطۀ  

1 (N N( )i ( ) j
C C

  3 316 10 10
 

   

  2 (3 310 16 10N N( )i ( ) j
C C

 
 

  

  3 ( 
 3 316 10 10N N( )i ( ) j

C C
   

  4 (3 310 16 10N N( )i ( ) j
C C

  
 

   
  323840كد سؤال: 

 Aقرار دارند. اگر اندازهٔ ميدان الكتريكي در نقطۀ  q3و  q1 ،q2باردار مثبت الساقين، ذرات  هاي يك مثلث متساوي مطابق شكل، در رأس - 121

45برابر  10 N
C

  1باشد، بارq  چند نانوكولن است؟N .m(k )
C

 
29

29 10   

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4 

  344038كد سؤال: 
xين دو بار در نقطۀ ها قرار دارند و ميدان الكتريكي برايند حاصل از ا x، روي محور q2و  q1اي   مطابق شكل، دو بار الكتريكي نقطه -122 a  ،

qبرابر صفر است. نسبت 
q
1
2

  كدام است؟  

  1 (9
4   2 (

9
4   

  3 (3
2   4 (

3
2   

  367780كد سؤال: 
هاي يك مربـع قـرار دارنـد. اگـر انـدازهٔ ميـدان  بق شكل، چهار ذرهٔ باردار در رأسمطا -123

35(مركز مربع) برابر  Oدر نقطۀ  q1الكتريكي حاصل از ذرهٔ  10 N
C

 باشد، اندازهٔ ميـدان

  الكتريكي خالص در اين نقطه چند نيوتون بر كولن است؟ 
  1 ( 320 10   
  2 (340 10  
  3 (320 2 10  
  4 (340 2 10  

  383513كد سؤال: 
  زير درست است؟  هاي گزارهچه تعداد از  -124
  طه است. همان جهت نيروي وارد بر بار آزمون در آن نقاز فضا، الف) جهت ميدان الكتريكي در هر نقطه   

)Vب) يكاي ولت بر متر    )
m

)Nمعادل يكاي نيوتون بر كولن   )
C

  است.  

  اي، با اندازهٔ بار نسبت مستقيم و با فاصله از آن نسبت معكوس دارد.  ) ميدان الكتريكي حاصل از يك بار نقطهج  
  كند.  نيرو وارد مي 2qوسيلۀ ميدان الكتريكي خودش، بر بار  ، به2qدون تماس با بار ، ب1q) بار د  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  323848كد سؤال: 
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2Aر جوّ زمين دو يون در جوّ زمين، يك ميدان الكتريكي تقريباً يكنواخت و عمود بر سطح زمين وجود دارد. اگر د -125  66   و1B  باشـند،  موجود
Bكدام رابطه بين نيروي الكتريكي وارد بر اين دو ذره  A(F F و(

 
  درست است؟ 

  1 (A BF F
 

  2 (A BF F 
 

  3 (2A BF F
 

  4 (2A BF F 
 

   
  333143كد سؤال: 

معلق است. اندازه و جهت ميدان الكتريكي وارد بر ايـن  يكنواخت و قائم، در يك ميدان الكتريكي 10nCو بار الكتريكي  g5اي به جرم  ذره -126

N(g ذرهٔ باردار كدام است؟ )
kg

 10   

  1 (65 10 N
C

 65) 2    سمت پايين و به 10 N
C

 سمت بالا و به  

  3 (62 10 N
C

 62) 4    سمت پايين و به 10 N
C

 سمت بالا و به  
  347404كد سؤال: 

qكه را  q2و  q1دو ذرهٔ باردار منفي  -127 q1 ايم. كدام گزينه، آرايش درسـتي از خطـوط ميـدان الكتريكـي  در كنار هم قرار داده ،است 2
  دهد؟  حاصل از اين دو بار را نمايش مي

  1( 

  

2(

   

  3( 

  

4( 

 

  

  367776كد سؤال: 
Cاي عايق قرار دارد. چگالي سطحي بار كره  متر روي پايه سانتي 5رسانا به شعاع  هٔيك كر -128

m

و بار كره مثبت است. اگر كره را با يك سيم  2160

e)شود.  الكترون از ............... به ............... منتقل مي به زمين اتصال دهيم، ............... تعداد / C , )   191 6 10 3  

  1 (133 10133) 2  ، زمين، كره 10127) 3  ، كره، زمين 5 10/ 127) 4  ، زمين، كره 5 10/ كره، زمين ،  
  452266سؤال:  كد

ايم و اين ميدان باعث جدا شدن بارهاي مثبت و منفـي  درون ميدان الكتريكي خارجي قرار داده» الف«يك گوي رساناي خنثي را مطابق شكل  -129
كـدام  kكمك يك لامپ و كليد به هم وصل كنيم، بـا بسـتن كليـد  به »ب«در دو وجه اين رسانا شده است. اگر دو طرف رسانا را مطابق شكل 

  اند.) دهد؟ (بارهاي القايي در دو وجه گوي رسانا، روي شكل رسم نشده پديده رخ مي

  
  شود.  ) لامپ دائماً روشن و خاموش مي2  شود. اي روشن و مجدداً خاموش مي ) لامپ براي لحظه1  
  ماند.  ش باقي ميشود و خامو  ) لامپ روشن نمي4    ماند. ) لامپ دائماً روشن مي3  

  376407كد سؤال: 
  هاي ............... و ................ هستند.  ترتيب كميّت ميدان الكتريكي و پتانسيل الكتريكي به -130
  اي  نرده -اي ) نرده4  برداري -اي ) نرده3  اي نرده -) برداري2  برداري -) برداري1  

  327447كد سؤال: 
mبـه  Bشود. اگـر تنـدي الكتـرون در نقطـۀ  ، درون يك ميدان الكتريكي رها ميAدر نقطۀ يك الكترون از حال سكون  -131

s
 64 برسـد،  10

B AV V 319 پوشي كنيد، چند ولت است؟ (از اثر نيروي وزن چشم 10 kg  191جرم الكترون و 6 10e / C (  
  1 (30  2 (45  3 (60  4 (90  

  356131كد سؤال: 
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100با بزرگي ميدان الكتريكي يكنواخت يك درون  Bو  Aمطابق شكل، فاصلۀ دو نقطۀ  -132 7 VE
m

  40برابرcm  است. اگر پتانسيل الكتريكـي

30AVبرابر  Aنقطۀ  V  باشد، پتانسيل الكتريكي نقطۀB  چند ولت است؟  

  1 (70-   

  2 (10-  

  3 (10  

  4 (70  
  359588كد سؤال: 

0اسـت. اگـر بـار الكتريكـيِ  V40برابـر  زيـردرون ميدان الكتريكيِ شكل  Bو  Aالكتريكي بين دو نقطۀ  پتانسيل اختلاف -133 2q / C  از  
  دهد؟ ژول كار انجام مي ا شود، ميدان الكتريكي چند ميكروج جابه Aتا نقطۀ  Bنقطۀ 

  1 (8-  
  2 (4-  
  3 (8  
  4 (4  

  344040كد سؤال: 
ايجاد شده است. اگر ها  آن از يكديگر قرار دارند و ميدان الكتريكي يكنواختي بين 12cm، دو صفحۀ رساناي موازي در فاصلۀ رو شكل روبهدر  -134

  چند ولت است؟  Mصفر باشد، پتانسيل الكتريكي نقطۀ  Bو پتانسيل الكتريكي نقطۀ  40V، برابرAنسيل الكتريكي نقطۀ پتا

  1 (10   

  2 (20  

  3 (30  

  4 (40 
  371224كد سؤال: 

Aqمطابق شكل، دو كرهٔ رساناي مشابه كه داراي بارهاي  -135 nC 2  8وBq nC  1هستند، درون يك پوستۀ رسانا قرار دارند. كليـدS  را
  شود؟  چقدر مي Aكنيم. بار خالص نهايي پوسته و بار نهايي كرهٔ  را بسته و باز مي 2Sكنيم. سپس كليد  بسته و باز مي

  1 (¾Tw¼Qq / nC 1 5، Aq nC 3   

  2 (¾Tw¼Qq nC 3، Aq nC 3   

  3 (¾Tw¼Qq  0، Aq / nC 1 5   

  4 (¾Tw¼Qq  0، Aq nC 3   

  330083كد سؤال: 

  
  فلزهاي واسطه درست است؟ در مورد(ها)  كدام عبارت -136
  شوند. هاي يوني يافت مي شكل تركيب الف) اغلب اين فلزها در طبيعت به  
nاي با (  هاي زيرلايه ب) اين فلزها براي تشكيل يون، ابتدا الكترون   lدهند. ) بيشتر را از دست مي  
  بودن زمرد، وجود كاتيون اين فلزها است.پ) علت قرمزرنگ   
  ت) نخستين عنصر از اين فلزها، در گروه چهارم و دورهٔ سوم قرار دارد.  
  فقط ب) 4  فقط الف) 3  الف و ت) 2  ب و پ) 1  

  367809كد سؤال: 

 

 

  »یگانه پیوندهای با هایی هیدروکربن ها، آلکان« ابتدای تا »d دستۀ عنصرهای با رنگی دنیایی« ابتدای از ۱ فصل :۲ شیمی

´ 30
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2Cuدر كاتيون تركيـب  3dهاي زيرلايۀ  شمار الكترون به  3MnCOدر كاتيون تركيب  3dهاي زيرلايۀ  نسبت شمار الكترون -137  88 O،  كـدام
  قرار دارند.) 11و  7هاي  ترتيب در گروه است؟ (منگنز و مس، هر دو در دورهٔ چهارم و به

  1 (1
2  2 (5

9  3 (7
10  4 (4

9   
  383463كد سؤال: 

  درستي ارائه شده است؟ هاي كدام عنصرها، به بخشي از ويژگي -138
   دهد. شود و بيشترين مصرف سالانه را در صنايع به خود اختصاص مي شكل اكسيد در طبيعت يافت مي آهن: اغلب به  
   رسد. م: نخستين فلز واسطه است و با از دست دادن سه الكترون، به آرايش گاز نجيب مياسكاندي  
   دهد و شرايط نگهداري آن دشوارتر از پتاسيم است. سرعت با گاز كلر واكنش مي پذير است و به سديم: فلزي بسيار واكنش  
   صرفه نيست. وسيلۀ گياهان مقرون به اج آن بهشود و استخر  ها نيز يافت مي هايي در كف اقيانوس صورت كلوخه مس: به    
  ) سديم و مس4  ) آهن و اسكانديم3  ) اسكانديم و مس2  ) آهن و سديم1  

  374697كد سؤال: 
  ها در مورد طلا درست هستند؟ كدام عبارت -139
  خواري بسيار بالايي دارد. الف) رسانايي الكتريكي و چكش  
  محيطي ندارد. بار زيست عنصري، استخراج آن اثرات زيانشكل  دليل وجود طلا در طبيعت به ب) به  
  دليل جذب زياد پرتوهاي خورشيد، كاربردهاي گوناگوني در صنعت دارد. پ) به  
  اي است.  جدول دوره dت) عنصري متعلق به دستۀ   
  ) ب و پ4  ) الف و ت3  ) پ و ت2  ) الف و ب1  

  370007كد سؤال: 
هاي  باشد، چه تعداد از عبارت هيدروكسيد مي هاي آهن با مقدار كافي محلول سديم كه مربوط به واكنش كلريد شده با توجه به دو واكنش داده -140

  ها موازنه نيستند.) زير درست است؟ (معادلۀ واكنش
  

ªºnÂMqLw
I) FeCl (aq) NaOH (aq) Fe(OH) (?) NaCl (?)2 2  

  
ªºnÂMÁH½¼¿¤

II)FeCl (aq) NaOH (aq) Fe(OH) (?) NaCl (?)3 3  

   شود. عنوان فراورده توليد مي بزرنگ بهاگر كلريد داراي يون آهن با بار كمتر باشد، محلولي س الف)  
  است. 8اگر كلريد داراي يون آهن با بار كمتر باشد، پس از موازنه، مجموع ضرايب مواد برابر با ب)   
  است. 6اگر كلريد داراي يون آهن با بار بيشتر باشد، پس از موازنه، مجموع ضرايب مواد محلول برابر با پ)   
  شود. عنوان فراورده توليد مي رنگ به اي هن با بار بيشتر باشد، محلولي قهوهاگر كلريد داراي يون آ ت)   
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1  

  405729كد سؤال: 
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت ،شده با توجه به واكنش داده -141

(معادلۀ واكنش موازنه شود.)  2 3 2 3Al Fe O Al O Fe   
  شود. آهن استفاده مي م دارد و در صنعت براي جوشكاري خطوط راهالف) اين واكنش ترميت نا  
  هاي توليدشده در واكنش، جامد است. ب) حالت فيزيكي همۀ فراورده  
  پ) آلومينيم قادر است فلز آهن را از اكسيد آن جدا كند.  
  است. 6ت) مجموع ضرايب مواد در معادلۀ واكنش برابر با   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  349137 كد سؤال:
  انجام است و صرفۀ اقتصادي دارد؟ قابل استخراج آهن مطابق كدام واكنش -142
  1 (FeO(s) Cu(s)      2 (Fe O (s) Na(s) 2 3   
  3 (FeO(s) Ag (s)      4 (Fe O (s) C(s) 2 3    

  400998كد سؤال: 
 گرم ناخالصي وجود دارد. درصد خلوص اين نمونه كدام است؟ 9جاري، از منگنز دي اكسيد ت گرم 45در هر  -143
  1 (85  2 (40  3 (20  4 (80 

  461543كد سؤال: 
NaBHگرم  152اگر از واكنش  -144 (s)4  ناخالص با مقدار كافيBF (g)3 ،84/35  ليتـر گـاز در شـرايطSTP  توليـد شـود، درصـد خلـوص

NaBH (s)4  كدام است؟(Na , B , H g mol )    123 11 1   
NaBH(معادله موازنه شود.)  (s) BF (g) NaBF (s) B H (g)  4 3 4 2 6   

  1 (40  2 (50  3 (60  4 (80  
  471805كد سؤال: 

در توليد اتانول از تخمير مواد قندي طبق واكنش:  - 145 6 12 6 2 5 22 2C H O (aq) C H OH(l) CO (g)oÃμhU ،g270  گلوكز مصرف و
g98 1انول توليد شده است. بازده درصدي واكنش كدام است؟ (اتg.mol4652 OHHC  1806126و OHC( 

  1 (92  2 (27  3 (46  4 (71 
  461417كد سؤال: 
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تن گياه برداشت شود، در هر هكتار چند گرم نيكل از زمين بيرون  20كمك گياهان در هر هكتار  با توجه به جدول زير، اگر در پالايش نيكل به -146 9
  شود؟ كشيده مي

  1 (760  

  2 (760000  

  3 (380  

  4 (380000  
  404721كد سؤال: 

باشد، حـداكثر چنـد  %60بازده درصدي واكنش  كه ي دهد. در صورت سيد واكنش ميدرصد خالص با هيدروكلريك ا 80گرم فلز آلومينيم  4/5 -147
127شود؟  گرم گاز هيدروژن توليد مي 1(Al , H g mol )   

Al (s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)  3 22 6 2 3  
  1 (304/2  2 (152/1  3 (576/0  4 (288/0  

  461374كد سؤال: 
شده  درصد توليد شده است. اگر مقدار فلز توليد 80تن فلز با بازده  2در نوبت كاري اول  صنعتي استخراج فلزي از سنگ معدن آن، فراينددر  -148

  در نوبت كاري دوم كدام است؟ فراينددرصد كاهش نسبت به نوبت كاري اول همراه باشد، بازده درصدي  5/12در نوبت كاري دوم با 
  1 (5/67  2 (70  3 (75  4 (5/76  

  383467كد سؤال: 
گـرم از  2/10وجـود دارد. اگـر از واكـنش ها  آن در M+ از فلز 3+ و 2يي با بارهاي  ها شود كه كاتيون در طبيعت يافت مي Mاز فلز  دو اكسيد -149

گرم از اكسيد ديگـر  6/7درصد، مقدار  67/66وجود دارند با مقدار كافي گاز اكسيژن و با بازده  M+ از فلز 2يي با بار  ها ن اكسيدي كه در آن يو
O)چند گرم است؟  Mتوليد شده باشد، جرم مولي عنصر  Mفلز  g mol )  116  

  1 (52  2 (59  3 (56  4 (64  
  422725كد سؤال: 

  كدام گزينه دربارهٔ بازيافت فلزها درست است؟ -150
  برد. اكسيد را از بين مي دي كربن ) ردپاي 2  شود. ) سبب افزايش سرعت گرمايش جهاني مي1  
  كند. طور كامل جلوگيري مي هاي زيستي به ) از نابودي گونه4  دهد. منابع تجديدناپذير فلزها را افزايش مي ) طول عمر3  

  374705كد سؤال: 
  ها، كدام گزينه درست است؟ هاي فلزي موجود در كف اقيانوس در رابطه با گونه -151
  در اين روش بالا باشد.شده  شدهٔ فلز استخراج منسبت به ذخاير زميني، باعث شده است كه قيمت تماها  آن غلظت كمتر) 1  
  محيطي زيادي دارد، ولي در راستاي توسعۀ پايدار است. هاي زيست  هزينهها  آن با وجود آنكه استخراج) 2  
  خورند. در اين منابع، فلزهاي واسطه به چشم نمي) 3  
  استفاده از اين منابع، در گروي رشد دانش و فناوري است.) 4  

  376363كد سؤال: 
 است؟  نادرستكدام گزينه دربارهٔ كربن  -152
  ) عنصر اصلي سازندهٔ نفت خام است. 2  الكترون وجود دارد. 2شدهٔ آن،   ) در آخرين زيرلايۀ اشغال1  
  هاي كربني را دارد. ) توانايي تشكيل زنجير و حلقه4  نشده وجود دارد. الكترون جفت 2اي آن،  نقطه - در آرايش الكترون )3  

  442144ؤال: كد س
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -153
  شود.  الف) اتم عنصر كربن با تشكيل پيوندهاي اشتراكي، حداقل به يك و حداكثر به چهار اتم ديگر متصل مي  
   هاي ظرفيتي خود را با چهار اتم ديگر به اشتراك گذاشته است. ها، هر اتم كربن الكترون ب) در ساختار هيدروكربن  
هاي متنوعي ايجـاد  هاي گوناگوني به اتم عنصرهاي هيدروژن، اكسيژن، نيتروژن و... متصل شود و دگرشكل تواند به شيوه پ) اتم عنصر كربن مي  

  كند. 
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1  

  471704كد سؤال: 
  ائه شده است؟ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه ار  بيشترين و كمترين ميزان مصرف نفت خام، به -154
  مادهٔ اوليه براي توليد بسياري از مواد -تأمين گرما و انرژي الكتريكي) 2  تأمين گرما و انرژي الكتريكي -تأمين سوخت وسايل نقليه) 1  
  هتأمين سوخت وسايل نقلي -تأمين گرما و انرژي الكتريكي) 4  مادهٔ اوليه براي توليد بسياري از مواد - تأمين سوخت وسايل نقليه )3  

  376364كد سؤال: 
2هاي اتن ( با توجه به مولكول -155 4C H) هيدروژن سيانيد ،(HCN) 2)، اتين 2C H2اكسيد ( ) و كربن ديCOاست؟ نادرستگزينه   )، كدام  
  اختار خود پيوند دوگانه دارند.اكسيد در س ) اتن و كربن دي1  
  اكسيد برابر است. ) تعداد پيوندهاي كووالانسي در هيدروژن سيانيد و كربن دي2  
  ها جفت الكترون ناپيوندي ندارند. يك از اتم ) در ساختار اتن و اتين، هيچ3  
   اند. ر رسيدهتايي پايدا  ها به آرايش هشت اكسيد و هيدروژن سيانيد، همۀ اتم ) در ساختار كربن دي4  

  348810كد سؤال: 

 
 

 درصد فلز در سنگ معدن  بيشترين مقدار فلز در يك كيلوگرم از گياه (گرم)  نماد شيميايي فلز
Au 1/0  002/0  
Ni  38  2  
Cu  14  5/0  
Zn  40  5  
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